

ERRATA

The Polar Record, Vol 11, No 72, 1962

- Page 262, line 34. *For* £1 000 000 000 *read* £100 000 000.
Page 263, line 53. *For* New York *read* Los Angeles.
Page 386, line 32. *For* Bourtière *read* Bourlière.

The Polar Record, Vol 11, No 73, 1963

- Page 413, line 19. *For* lineate *read* lineata.
Page 414, line 56. *Omit* 1962.
Page 452, line 14. *For* 3662 *read* 3488, and vice versa.
Page 472, line 6. *For* Lindo *read* Lindöe.
 line 7. *For* Norrköping *read* Norrköping.
 line 32. *For* K̄urunavaara *read* Kirunavaara.
 For Akticbolag *read* Aktiebolag.
Page 475, line 44. *For* 671 *read* 67.
Page 509, line 41. *For* Noewegian *read* Norwegian.

The Polar Record, Vol 11, No 74, 1963

- Page 581, line 27. *For* 0·05 *read* 0·01.
 line 41. *After* tests *read* per cent.